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HARMONOGRAM A ORGANIZAČNÍ POKYNY DOPLŇOVACÍCH VOLEB  
DO KOMORY AKADEMICKÝCH PRACOVNÍKŮ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY PODNIKATELSKÉ 

VYSOKÉHO UČENÍ TECHNICKÉHO V BRNĚ 

PRO FUNKČNÍ OBDOBÍ LISTOPAD 2023 AŽ LISTOPAD 2026. 

 

Předseda Akademického senátu Fakulty podnikatelské VUT v Brně vyhlásil na 

mimořádném zasedání dne 28. 01. 2025 dle Volebního řádu akademického senátu Fakulty 

podnikatelské Vysokého učení technického v Brně (dále jen „VŘ“) doplňovací volby do 

Komory akademickým pracovníků Akademického senátu Fakulty podnikatelské VUT 

v Brně (dále jen „AS FP VUT“), a to pro jeden volný mandát za Ústav managementu.  

Termín konání: 04. 03. 2025 od 0:00 h. do 23:59:59 h. 

Místo konání: Elektronicky v IS VUT v Brně (Portál/Volby) 

Termín pro podávání návrhů na kandidáty: do 21. 02. 2025 do 12:00 h.  

Způsob a termín zveřejnění kandidátních listin: do 24. 02. 2025 do 12.00 h. na 

internetových stránkách Fakulty podnikatelské.  

 

 

Volební komise:  

Akademičtí pracovníci:  
Ing. Karel Doubravský, Ph.D. – předseda Volební komise  
Ing. et Ing. Pavel Juřica, Ph.D.  
Studenti:  
Jan Dvořáček 
 

 

Organizaci a průběh voleb, náležitosti návrhu na kandidáta, vymezení kompetencí 

Volební komise, jsou blíže upraveny články 6–14 VŘ.  

Členy Komory akademických pracovníků AS FP VUT volí akademičtí pracovníci FP VUT.  

Právo navrhovat kandidáta z řad akademických pracovníků FP VUT má akademický 

pracovník FP VUT.  

Návrh na kandidáta musí obsahovat jméno, příjmení, titul, datum narození a kontaktní údaje 

kandidáta (mail, telefon); příslušnost kandidáta k volebnímu obvodu (zařazení k ústavu 

fakulty); souhlas navrženého s kandidaturou; datum a podpis kandidáta; jméno, příjmení, 

titul, datum narození a kontaktní údaje navrhovatele (mail, telefon); datum a podpis 

navrhovatele. 
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Návrhy se podávají ve dvojím vyhotovení ve stanovené lhůtě, tj. 21. 02. 2025 do 12:00h, 

kterémukoli členovi volební komise.  

Z platných návrhů kandidátů bude následně sestavena kandidátní listina a zveřejněna na 

internetových stránkách Fakulty podnikatelské nejpozději do 24. 02. 2025 do 12:00 h. 

Volby jsou jednokolové, proběhnou elektronicky, hlasovací prostředí (aplikace) a volební 

lístky budou zpřístupněny na portále informačního systému VUT (IS VUT, Portál/Volby) 

všem oprávněným voličům od 04. 03. 2025 od 0:00 hod. do 04. 03. 2025 do 23:59:59 hod.  

Volič provede volbu zatržením políčka na hlasovacím lístku u jím vybraných kandidátů a 

odesláním hlasu tlačítkem „Odeslat hlasovací lístek“.  

V hlasovacím lístku může volič z volebního obvodu akademických pracovníků označit 

maximálně jednoho kandidáta z daného ústavu FP VUT v Brně.  

Hlasovací lístky, které budou obsahovat více označených kandidátů, než je uvedeno, nebo 

nebudou mít vyznačeného ani jednoho kandidáta, budou považovány za neplatné. 

Po skončení hlasování Volební komise na základě údajů o hlasování z elektronického 

hlasovacího systému zpracuje protokol o průběhu a výsledcích voleb a zajistí zveřejnění 

výsledků voleb na internetových stránkách FP nejpozději do 05. 03. 2025 do 12:00 h. 

 

Odkaz na znění Volebního řádu AS FP a jeho dodatků: 

https://www.vut.cz/uredni-deska/vnitrni-legislativa-fp/volebni-rad-akademickeho-senatu-

fakulty-podnikatelske-vut-v-brne-d195911 

 

 

 

 

 

 Ing. Jan LUHAN, Ph.D., MSc 
       předseda AS FP 
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